
 
 

6 klasei 

 

1. Su skaičiumi leidžiama daryti tokias operacijas: arba jį pakeisti dvigubai didesniu, 

arba nutrinti jo paskutinį skaitmenį. Kaip šių operacijų pagalba iš skaičiaus 513 

gauti skaičių 16? 

 

2. Triženklis skaičius prasideda skaitmeniu 7. Šį skaitmenį perkėlę į skaičiaus galą, 

gautume naują skaičių. Gautasis skaičius būtų 117 mažesnis už duotąjį. Koks yra 

duotasis skaičius? 

 

3. Senelė turi tiek metų, kiek anūkė mėnesių. Kiek metų kiekvienai iš jų, jeigu kartu jos 

turi 78 metus? 

 

4. Kieme yra tiek pat kiaulių, ančių ir vištų. Visi gyvūnai turi 144 kojas. Kiek ančių yra 

kieme? 

 

5. Kiek yra dviženklių skaičių, kuriuose nėra nei skaitmens 0, nei skaitmens 9? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Uždavinių sprendimų ir atsakymų ieškokite www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/. 

http://www.mokykladelta.lt/uzdaviniai/

